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Do wszystkich oferentow

dot:

przetargu nieograniczonego nr ZP/11/2015 na wykonanie zamdwienia publicznego pn: ,, Uporzadkowanie
gospodarki sciekowej w Tworogu Matym — budowa przydomowych biologicznych oczyszczalni sciekow —
etap I’

ODPOWIEDZI NA PYTANIA - WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Zamawiajacy dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zaméwien
publicznych — (t.j.D2.U.22013 poz. 907 z pdézn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez oferentéw
pytania w postgpowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego pn: ,, Uporzadkowanie gospodarki
scickowej w Tworogu Matym — budowa przydomowych bioclogicznych oczyszczalni $ciekéw —etap I,

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci oczyszczalnie pracujgce w technologii samego tj. niewspomaganego
zlozem biologicznym, osadu czynnego?

Odpowiedz:

Oczyszczalnie powinny odpowiadaé parametrom opisanym w projekcie. Sa to oczyszczalnie
dzialajgce na zasadzie niskoobcigzonego osadu czynnego. Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany
technologii.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci oczyszczalnie pracujace w technologii osadu czynnego wspomaganego
zlozem biologicznym jako urzadzen réwnowaznych o parametrach ,,nie gorszych” , a wlasciwie
lepszych?

Odpowiedz:

Oczyszczalnie powinny odpowiada¢ parametrom opisanym w projekcie.

Udzielone odpowiedzi sa obowiazujgce w niniejszym przetargu nieograniczonym.
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